
 3 

 Dôvodová správa  
 

k návrhu na zrušenie uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja             
č. 104/2010 časť II. bod 5.  zo dňa 28. júna 2010  
 
 
 

Zastupiteľstvo Košického samosprávneho kraja (ďalej len KSK) na svojom                 
4. zasadnutí konanom dňa 28. júna 2010 schválilo uznesením č. 104/2010 v časti II. pod 
bodom 5. zaradenie Výdajnej školskej jedálne, Kolárova 17 ako súčasť Spojenej školy, 
Kollárova 17, Sečovce. 

Do prijatia uznesenia č.104/2010 Spojená škola v Sečovciach mala zabezpečené 
stravovanie žiakov Gymnázia a Strednej odbornej školy prostredníctvom jedálne EMAT, 
ktorá sídlila v prenajatých priestoroch školy. Stravovacie zariadenie prevádzkoval súkromný 
podnikateľ M. Matta, ktorý okrem svojich podnikateľských aktivít zabezpečoval stravovanie 
žiakov a zamestnancov školy a tiež poskytoval priestor pre odbornú prax žiakov v odbore 
kuchár, čašník.   

Keďže tento spôsob zabezpečenia stravovania nekorešpondoval s podmienkami 
školského stravovania, vedenie školy sa rozhodlo zosúladiť daný stav so školskou legislatívou 
tým, že zriadi na škole  výdajnú školskú jedáleň a dodávateľom stravy bude naďalej jedáleň 
EMAT. (Tento zámer je bližšie uvedený v materiáli z 28.6.2010 pod bodom 12 ako Plnenie 
úloh vyplývajúcich z Koncepcie rozvoja odborného vzdelávania na stredných školách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti KSK a z toho vyplývajúce zmeny v sieti stredných škôl 
a školských zariadení MŠ SR).  

Medzitým  u súkromného dodávateľa došlo k rozšíreniu klientov o žiakov Cirkevnej 
spojenej školy, čo spôsobilo rozhodnutie predložiť návrh na Ministerstvo školstva, vedy, 
výskumu a športu SR (ďalej len MŠVVaŠ SR)  o zaradenie  súkromnej  školskej jedálne do 
siete škôl a školských zariadení SR, čím sa zaviazal poskytovať školské stravovanie podľa 
podmienok určených školskou legislatívou. 

Splnením všetkých zákonných podmienok žiadateľa,  MŠVVaŠ SR Rozhodnutím číslo 
2012-3421/27417:7-916 zaradilo do siete škôl a školských zariadení SR Súkromnú školskú 
jedáleň, Kollárova 4, Sečovce od 1.09.2012. 

Vzhľadom na vyššie uvedené predkladáme Zastupiteľstvu KSK návrh na zrušenie 
časti II. bod 5. uznesenia Zastupiteľstva Košického samosprávneho kraja č. 104/2010 zo dňa 
28. júna 2010.  

 
 
 
Spracovala:  MVDr. K. Franková 
 


